
 
ANUNȚ 

Depunerea cererilor de vizualizare/contestație în urma probei scrise a 
Olimpiadei de limba germană– etapa județeană  va avea loc joi,  21.03.2024, 
în intervalul orar 15,30 – 17,00 la secretariatul Colegiului Național „Elena 
Cuza”, Craiova. 

Dreptul la contestație se referă numai la propria lucrare și la itemii 
subiectivi de la proba de redactare de text. Astfel că pot fi depuse contestații 
numai la criteriile SP2 şi SP3. Elevii au dreptul să-și vizualizeze propria lucrare, 
în prezența profesorului îndrumător, înainte de a decide dacă depun contestație. 
Profesorii îndrumători sau părinții elevilor fără profesor îndrumător, pot depune 
sesizare cu privire la greșeli de calcul al punctajului de la itemii obiectivi.  

În cazul itemilor obiectivi, dacă se constată greșeli de calcul al 
punctajului, acestea sunt corectate de către comisia județeană. Dacă, în urma 
unor asemenea corecturi, apar modificări ale clasamentului, profesorii 
îndrumători sau, după caz, părinții elevilor fără profesori îndrumători care, ca 
efect al corecturii, coboară în clasament pe un loc neeligibil pentru acordarea 
unui premiu, au dreptul de acces la toate dovezile referitoare la greșelile 
corectate, cu protejarea datelor personale ale elevilor implicați. 

Sunt luate în considerare numai contestațiile în care elevul precizează la 
evaluarea căror criterii de la proba de redactare de text se referă contestația sa.  
Criteriile contestate sunt evaluate separat de către evaluatori neutri independenți. 
Diferența dintre evaluarea inițială și cea de la contestație trebuie să fie mai mare 
de 3,80 p, pentru ca punctajul să fie modificat. În caz contrar, punctajul inițial 
este cel definitiv. 

Contestațiile se vor soluționa în cursul zilei de joi, 21 martie, urmând ca 
vineri, 22 martie, să fie afișate rezultatele finale în ordinea descrescătoare a 
punctajelor, la avizier și în mediul online. 

 

Comisia județeană de organizare, evaluare și de soluționare a contestațiilor a 
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Președinte executiv, 

Prof. Cristea Camelia-Ecaterina 


